
Srečanje mladih varuhov človekovega
okolja na Reki

Na občinskem tekmovanju
osnovnošolcev v splošnem Ijudskem
odporu in družbeni samozaščiti je
ekipa tekmovalcev osnovne šole Va-
lentina Vodnika dosegla kar lep
uspeh — uvrstili smo se na prvo
rnesto — zato pa smo se v organiza-
ciji Zveze prijateljev mladine lahko
udeležili srečanja mladih varuhov
človekovega okolja na Reki, ki je bilo
v prvih dneh junija.

Na Reki smo bili gostje svojih vrst-
nikov, ki so nas Ijiibeznivo odpeljali
na svoje domove. Drugi dan bivanja
na Reki je potekalo tekmovanje mla-
dih varuhov človekovega okolja v
kasarni Španskih prostovoljcev na
Trsatu. Tekmovalci so bili razdeljeni
v skupine po šest članov, mednje so
uvrstili tudi nas. Reški učenci so pri-
nesli s seboj veliko hrane (neolupljen
krompir, fižol, moko, solato in druge
užitne rastline, ki jih je mogoče najti v
naravi — školjke, polže...) ter pri-
pomočke, ki so potrebni za življenje v
naravi (žeblje, vrvi, kovinsko poso-
do, trske...)- Skrbno so mladi tek-
movalci uredili tudi pano z risbami in
fotografijami okolja, v katerem živijo
s poanto: kako neodgovorno uniču-
jemo morje, travnike, gozdove in
onesnažujemo ozračje. V tekmoval-

nem delu so učenci »gradivo«, ki so
ga prinesli s seboj, uporabili v praksi
hrano so npr. pripravljali na ognjišču,
ki so ga naredili sami'.1 Spretno so iz
vrvi zavezovali različne vozle, izde-
lovali iz žice igle za šivanje, razkuže-
vali vodo, se orientirali s pomočjo
kompasa, opravljali vaje za preizkus
vzdržljivosti in pisali teste. Gasilci so
demonstrirali gašenje ognja s po-
močjo pene. Vojaki so pripravili raz-
stavo orožja, ki smo ga pod njihovim
vodstvom lahkotudi sami preizkusili.
Prisluhnili smo tudi predavanju o
varstvu in zaščiti človekovega oko-
Ija. Res pester program!

Kulturnemu programu z nastopom
pevskega zbora, popevkarjev, fol-
klore je sledilo kosilo, fotografiranje
za spomin in — slovo. Organizatorji
so nas povabili na ponovno srečanje
jeseni, ko bodo pripravili križarjenje
po Kvamerskem zalivu. Za sodelo-
vanje so nam podelili priznanje, ki
nas bo spominjalo na lepo preživete
trenutke na Reki in na prijatelje z
Reke. Bilo je poučno in tudi slabo
vreme, ki nas je spremljalo, ni pokva-
rilo dobrega razpoloženja.
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